

KNIHKA pod stromeček

Ještě nevíte, čím na Štědrý den potěšíte své blízké? Máme pro vás tipy, kterými uděláte radost všem knihomilům, hudebním fanouškům i filmovým nadšencům

Hity, které dobyly svět, podhalí zrod nejúspěšnějších písní posledních sedmdesáti let. Nejslavnější songy, jejich autoři a interpreti, zajímavosti i zásadní informace. Zkrátka všechno, co potřebujete vědět o vítězích hudebních žebříčků od 50. let po současnost.

Pokud jste zatíženi spíše na kinematografii, pořídte si Tajemství slavných filmů. Věděli jste, že nejedna filmová klasika mohla vypadat úplně jinak, než jak ji známe? Bě-

hem natáčení se změnila jména režisérů, účinkovat v nich měli jiní herci, některé původní scény vyškrtla cenzura a další naopak vznikly spontánně až na place. Přední filmový historik a publicista Pavel Taussig na základě mnohaleté práce v archivech a stovek setkání s předními režiséry, scenáristy nebo herci přináší jedinečný pohled do zákulisí českého filmu.

• Více na shop.tyden.cz



VÁNOCE na zámku

Chcete zažít tu pravou vánoční atmosféru? Vyrazte na zámek Loučeň! Uvidíte hned osmnáct vánočních stromečků a nazdobenými komnatami vás kromě členů knížecí domácnosti provede i bílá paní.



Upříležitosti stého výročí republiky pro vás letos zámek Loučeň připravil nový cyklus prohlídek s názvem Příběh vánočního stromečku. Prohlídky představí a přiblíží život rodiny Thurn-Taxisů na loučeňském zámku na počátku 20. století. Hlavním tématem

prohlídek budou samozřejmě Vánoce. V každé zámecké komnatě na návštěvníky bude čekat vždy jiný vánoční stromek se svým příběhem: prezidentský, staročeský lidový, knížecí secesní, skleněný, světelný, zpívající, čokoládový, peříčkový, květinový, ale i neviditelný a virtuální. A protože Loučeň patřila rodině Thurn-Taxisů,

kteří provozovali po téměř tři staletí poštovníctví, nebude tu chybět ani stromeček pošťácký. Těšit se můžete i na chuťové zážitky. Na každý den napeče zámecká kuchařka jiný druh vánočního cukroví, děti ochutnají „plody“ čokoládového stromu a zámecké komnaty provoní cizokrajné koření, františky a adventní svíce. Na

závěr prohlídky si děti mohou vyrobit vlastní vánoční ozdoby, maminky navštívit vánoční obchůdky a tatínkové ochutnat vánoční punč. Ten místní už několik let před Vánocemi vaří sama zámecká paní Kateřina Šrámková, v adventním čase známá jako bílá paní.

• Zámek Loučeň, od 27. 11. 2018 do 6. 1. 2019